

Pregătiri de 1 martie?!

## Împarfumați și gătiți cu aur, dar opriți de polițiști la frontieră

Polițiștii de frontieră din cadrul P.T.F. Vama Veche au depistat un cetățean român care a încercat să introducă ilegal în țară 60 flacoane parfum, ce purtau însemnele unor mărci cunoscute, susceptibile a fi contrafăcute și peste 120 grame bijuterii din metal galben, susceptibile a fi din aur, fără documente legale.



În data de 25.02.2018, în jurul orei 05.00, acționând în baza unei informații, polițiștii de la Vama Veche, județul Constanța, au efectuat un control pe sensul de intrare în țară, asupra persoanelor aflate într-un autoturism, marca Opel, model Insignia, înmatriculat în România. Astfel, lucrătorii au descoperit ascunse în bagajul personal al cetățeanului român M.M., în vârstă de 30 de ani, cu domiciliul pe raza județului Constanța, 60 flacoane parfum, ce purtau însemnele unor mărci cunoscute, susceptibile a fi contrafăcute și 122 grame bijuterii din metal galben (brățări, inele, coliere), susceptibile a fi din aur, nedeclarate și fără a avea documente de proveniență sau autorizație de a efectua operațiuni cu metale prețioase.

Persoana în cauză a declarat că a achiziționat mărfurile din Turcia, cu scopul de a le comercializa în România, fără a deține documente legale.

Bunurile, în valoare de aproximativ 35.180 lei, au fost ridicate în vederea continuării cercetărilor, bijuteriile urmând a fi predate la Trezoreria Constanța, iar în cauză polițiștii de frontieră efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de punere în circulație a unui produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată, și au sancționat contravențional persoana în cauză cu amendă în cuantum de 5.000 lei, conform art. 18 din OUG 190/2000 republicată.

## Războiul lumilor la CSM!



## Kovesi și Toader, față-n față. Când se va consuma confruntarea?

Apreciat de unii, contestat de alții, raportul ministrului Justiției, Tudorel Toader, privind activitatea șefei DNA, Laura Codruța Kovesi, a provocat un adevărat tsunami, care a depășit granițele țării. Chiar dacă unii (a se vedea punctul de vedere al președintelui Klaus Iohannis) și-au pus ochelari de cal și se fac că nu văd mizeia din interiorul DNA, alții vor să afle dacă madame Kovesi a știut sau nu de derapajele procurorilor din subordine, ori dacă cheia ea, însăși, a păstorit această situație. Este vorba de membrii Consiliului Superior al Magistraturii (CSM), care au invitat-o pe șefa DNA să dea explicații după acuzele ministrului Justiției. „În întâmpinarea interesului general suscitată de avizul consultativ solicitat CSM, Secția pentru procurori informează opinia publică cu privire la faptul că urmează să ia în discuție solicitarea Ministrului Justiției privind revocarea din funcție a procurorului-

șef al Direcției Naționale Anticorupție în ședința stabilită pentru ziua de marți, 27 februarie 2018, ora 14.00, la sediul Consiliului”, anunță CSM.

### TOADER ȘI KOVESI, FAȚĂ ÎN FAȚĂ

Întâlnirea de la sediul CSM va fi cu atât mai interesantă cu cât la ea va participa și Tudorel Toader, care și-a confirmat prezența. Ministrul Justiției a anunțat, joi seară, 22 februarie, declanșarea procedurilor de revocare din funcția de procuror șef al DNA a Laurei Codruța Kovesi, prezentând un raport de 36 de pagini cu 20 de puncte care prezintă 20 de „categorii de acte și fapte” din perioada februarie 2017 - februarie 2018, pe care Toader i le impută șefei DNA. Revocarea procurorului general al României sau a procurorului șef al DNA se face de către președintele României, la propunerea ministrului Justiției, care se poate sesiza și din

oficiu. Astfel, potrivit articolului 54 alineatul 1 din Legea nr. 303/2004 privind statutul judecătorilor și procurorilor, procurorul general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, prim-adjunctul și adjunctul acestuia, procurorul general al Parchetului Național Anticorupție, adjunctii acestuia, procurorii șefi de secție ai acestor parchete, precum și procurorul șef al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și adjunctii acestora sunt numiți de Președintele României, la propunerea ministrului justiției, cu avizul Consiliului Superior al Magistraturii, dintre procurorii care au o vechime minimă de 10 ani în funcția de judecător sau procuror, pe o perioadă de 3 ani, cu posibilitatea reinvestirii o singură dată. Președintele României poate refuza motivat numirea în funcțiile de conducere menționate, aducând la cunoștința publicului motivele refuzului.

### Al Capone din Chitila, depistat la Constanța

## I-AU SCOS LA LUMINĂ! CONTRABANDĂ CU DE TOATE ÎNTR-UN GARAJ!

Procurorii Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța au scos la iveală o întreagă mașinărie ilegală de făcut bani cu alcool, țigări, telefoane și mașini. Le lipseau armele și scenele ar fi putut fi desprinse din poveștile cu Al Capone! În ziua de 25.02.2018, sub îndrumarea și coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța, lucrătorii de poliție judiciară din cadrul Gărzii de Coastă și Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, Serviciul de Combateră a Infracționalității Transfrontaliere, beneficiind de suportul I.J.J. Ilfov, i-au surprins în flagrant pe numiții G.N., C.A.V. și V.D., care dețineau în afara antrepozitului fiscal, cantitatea de 500 litri alcool etilic și alte băuturi spirtoase, ce erau transportate cu un autoturism din orașul Chitila, județul Ilfov, unde își au domiciliile C.A.V. și V.D. și predate lui G.N., într-o locație de pe raza municipiului Constanța. Întrucât în cauză erau autorizate mandate de percheziție domiciliară lucrătorii de poliție judiciară au făcut 10 percheziții, la domiciliile persoanelor implicate atât în comiterea de infracțiuni prevăzute de Codul Fiscal, cât și în comiterea infracțiunii de contrabandă cu țigări, precum și la sediile sociale și punctele de lucru ale două societăți comerciale de pe raza municipiului Constanța unde se distribuiau atât țigări de contrabandă cât și băuturi

alcoolice contrafăcute, având la bază alcoolul etilic.

În cursul cercetărilor, V.D. din orașul Buftea, a declarat că într-un garaj, mai deține o cantitate de alcool etilic și alte băuturi spirtoase pe care, din proprie inițiativă, le-a predat lucrătorilor vamali în prezența lucrătorilor de poliție judiciară din cadrul I.G.P.F., constatându-se predarea cantității de o tonă și jumătate de alcool etilic și băuturi spirtoase contrafăcute. În urma celor 10 percheziții domiciliare efectuate, au mai fost descoperite și ridicate: 16.940 țigarete, mărcile ASHIMA și MARBLE, provenite din contrabandă; 487 litri vin contrafăcut; 250 litri motorină; 6.000 euro; 9.570 lei; 2 autoturisme; 20 telefoane utilizate în activitatea infracțională.

În cauză urmează a fi efectuate alte două percheziții domiciliare, în cursul zilei de 26.02.2018, în vederea descoperirii și ridicării unei instalații artisanale de producere a produselor accizabile, respectiv băuturi spirtoase, care intră sub incidența regimului de antrepozitare prevăzut în Titlul VIII Cap. IV din Codul Fiscal, în afara unui antrepozit fiscal autorizat de către autoritatea competentă, având la bază alcoolul etilic, despre care există date și informații că este deținută de una dintre persoanele implicate în activitatea infracțională pentru care se efectuează urmărirea penală.